



Всех кур и уток - под замок! - с. 2-3



Большереченская баня возобновляет работу - с. 4



Стартовало досрочное голосование - с. 6



Виноградная лоза для сибиряков - не в диковинку - с. 9



Что стало причиной ДТП в посёлке? - с.13

16+

№ 35 (10712)

4 сентября 2020 г.

ИЗДАЕТСЯ С АВГУСТА 1931 г.

www.n-i-p.ru

НАША МАССОВАЯ ГАЗЕТА БОЛЬШЕРЕЧЕНСКОГО РАЙОНА ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

# Иртышская правда



ПРОГРАММА ТВ  
С 7 ПО 13 СЕНТЯБРЯ

ДО ЕДИНОГО ДНЯ ГОЛОСОВАНИЯ ОСТАЛОСЬ 8 ДНЕЙ!



Фото А. Спешиловой

## Здравствуй, школа!

На фото: первый звонок нового учебного года во втором корпусе МБОУ «Большереченская СОШ»

**Первый и, пожалуй, один из главных праздников наступившей осени торжественно встретили педагоги, школьники и их родители. В Большереченском районе линейки, посвященные началу учебного года, состоялись для обучающихся 1-ых, 11-ых и 9-ых классов.**

Для остальных же школьников были организованы классные часы, которые дали старт участию ребят сразу в нескольких всероссийских акциях, посвященных Дню окончания Второй мировой войны. В течение трёх первых учебных дней юные жители района и педагоги уча-

ствовали в квесте «Дальневосточная Победа» в память о разгроме Квантунской армии, всероссийских акциях «Уроки Второй мировой» как напоминание о вкладе советского народа в её победное завершение, «Великое кино великой страны» - школьники среднего и старшего звена бесплатно

увидели художественный фильм С. Бондарчука «Судьба человека» и документальный фильм С. Майорова «Простые главные слова». Участники акции «Цветы памяти» в честь тех, кто сражался за мир и победил на Дальнем Востоке, опустили в воду живые цветы и венки из живых цветов, перевязанные красно-желто-белой лентой, ставшей символом Дальневосточной Победы. А также интерес школьников и их родителей вызвала виртуальная выставка военной техники с технологией реальности, которая позволила жителям любо-

го населённого пункта увидеть своими глазами технику времён Великой Отечественной, объединить онлайн видеоизображение и цифровые анимированные объекты. 3 сентября наш район активно поддержал всероссийскую акцию «Дальневосточная Победа», которая прошла как напоминание о феноменальном по масштабам и срокам разгроме войск милитаристской Японии и победном завершении Второй мировой войны.

В этом учебном году в нашем районе за парты сели почти на 100 учеников больше, чем в пре-

дыдущем. Впервые порог школы переступили 333 первоклассника, а для 106 одиннадцатиклассников района это была последняя сентябрьская торжественная линейка в школе. В Большерече в двух корпусах средней школы состоялась презентация открывшегося Центра образования цифрового и гуманитарного профиля «Точка роста».

*Подробнее о том, в каких условиях предстоит учиться школьникам, что интересного ждёт ребят в этом учебном году - на с. 8*